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х координата 0 површина 05
у координата 0 датовање. 17.40.
Тип земљишта нема културна припадност= Српска
геолошка подлога #6 пернод. Османски пернодтип рељефа — врх брда вишеслојни.
надморска 20 поузданост 5парошева= Већи број грубо обрађених усадника без натписа

шљброј821вазив. тробље класа. тробље
место Доње Недељице—— врета. стећци некропола.
општина Лозница. максимална 400
катастарска | 22 максимална 100
х координата 4431'24.32"С— површина чха
у координата| 19%2121.94"И датовање 14. 15 век
Тип земљишта културна иеопредељен
теолошка подлога период средњи вектип рељефа= врх брда вишеслојни
надморска висина— 130 поузланост информације= 5.

Остаци средњовековног гробљаи насељаизперида праисторијеи сродњег века. Потврђенопробним истраживањиманапростору испод гробља
801 Мост преко Корените, Брезјак, прансторијско насеље,
820 Локалитет Коренита (нспод Цркве у Недељици), прансторијко и средњовековно насеље:2.
»
~ Археолошки локалитети представљају материјално културно наслеђе у државној својини, којеуживазаштиту утврђену Законом.
~ Заштита археолошких локалитета (евидентираних и неевидеитираних). односно археолошкогподручјајетрајна.
~ Археолошки локалитети се не смеју уништаватии ка њима вршити иеовлашћена прекопавања,ископавања и дубока заоравања (преко 30 ст) до окончања заштитних археолошких истраживањаи ископавања.
~ Забрањено је вађење и одвожење камена и земље и других предмета (покретних археолошкихналаза) са археолошких локалитета.
- Забрањено је привремено или трајно депоновање земље, камена, смећа и јаловине. па.археолошким локалитетима и њиховој непосредној близини.
= Уколико се накнадно открију археолошки локалитети исти се не смеју уништавати и па њима.пршити пеовлашћена прекопавања, ископавања и дубока преораања.
~ Уколикосетокомграђевинских и другихземљанихрадоваоткријуархеолошка налазишта илиархеолошки предмети, извођач радоваје дужанда одмах, без одлагања прекине радове и обавести.Завод за заштиту споменика културе „Ваљево“ и да предузме мере да се налаз ме упишти и. нештети,те да се сачува наместу и у полажају укомејеоткривен
= У случају трајног уништавања или нарушавања археолошког локалитета због инвестиционих.радова, спроводи се потпуно и свеобухватно заштитино ископавање о трошку иивестатора.~ Инвеститор.радова је дужандаобезбедисредства заистраживања, заштиту,чување,публиковање и излагање добра које ужива претходну заштиту које се открије приликом извођењазаштитних радова - до предаједобраначување овлашћеној установи заштите.
~ Локације за истражна бушења и било која друга раскопавња терена не могу бити у грапицама.археолошких локалитета назначених ма харти која је у прилогу и чини саставни део овог решења.



< Није дозвољено пројектовање и извођење теренских радова (истражних бушења, израде
истражних раскопа) у границама археолошких локалитета и њиховој непосредној околини пре
него што буду изведена геофизичка снимања и археолошка ископавања и истраживања.
~ Није дозвољено пројектовање и извођење геолошких радова (бушотина, раскопа) нити било
којих других земљаних или грађевинских у широј зони археолошких локалитета пре окончања
заштитних археолошких ископавања.
~ Приликом извођења теренских радова у границама. експловтационог поља потребно је
обезбедити археолошки надзор односно присуство археологана терену.
~ Инвеститор је у обавези да обезбеди услове за несметано обављање заштитних археолошких.
ископавања и геофизичких снимања на угроженим површинама, а који се односе на регулисане
имонинско-правне односе нивеститораса власницима парцела.
~ У случају открића значајних остатака непокретних културних добара, инвеститор јеу обавези да
претили амску прота дилокиију објект
2
~ Локалитет Пауље у Брезјаку подељен је у 4 зоне према доступним информацијама са
досадашњих истраживања:
«У зони 1, озпаченој на карти црвеном бојом, потребно је извршити детаљна геофизичка
снимања и заштитна ископавања на простору где се открију покретни и иепокретим археолошки
жалази и структуре.
•= У зони 2, означеној на карти црним тачкама где се налазе праисторијски тумули познати из
претходних истраживања, потребно је извршити потпуна заштитна археолошка истраживања свих.
ненстражених хумки.
• У зони 3, означеној на карти зеленом бојом, потребно је извршити најпре крчење шуме и
растиња потом извршити детаљна геофизнучка и Лидар снимања, бушења угером. и заштитна
ископавања. свих потенцијално откривених зона са покретним и непокретним. археолошким
налазима.
+ У зони 4, означеној. ма карти. марашџастом. бојом, потребно је извршити. геофизичка.
снимања и заштитна ископавања на местима. са регистрованим непокретним и покретним
археолошким налазима.
~ Напростору археолошких локалитета Мађарско гробље (1004), Гробљеи праисторијско насељеу
Доњим Недељицама (821), Мост преко Корените у Брезјаку (801) и локалитет Коренита (820)
потребио је извршити детаљна гоофизичка снимања и заштитна археолошка ископавања на
просторугдесе открију покретни и непокрстик археолошки налази и структуре.
3. Услови које у оквиру своје падлежности издаје Завод за заштиту споменика културе „Ваљево“
не ослобађају подносиоца захтева прибављања других услова и сагласности предвиђених
прописимаоизградњи објекатаиуређењу и планирању простораи насеља.
4 Жалба не задржава извршење Решења.

Образложење

Страшка. „Во Зама Екрђоганоп“ д.0.0. из Београда. Навигатор 2, Булевар. Милутина
Миланковића. Ши, обратило се Заводу за заштиту споменика културе "Ваљево" са захтевом за
издавање Решења о условима за предузимање мера техничке заштите за потребе израде студије
изводљивости сксплоатацијеипрерадеминералајадарита "Јадар".

Уприлогуједостављенапратећадокументација,пројекат итопографскакартауразмери 1
25 000 са назначеним зонама сксплоатационог поља. По обављеном увиду у службену евиденцијуЗавода, обиласком терена и проучавањем литературе, утврђено је да је у границама
експлоатационог простора ограниченогкоординатама преломних тачака
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експлоатације. и прераде минерала јадарита уз поштовање свих мера утврђених изреком Овог
решења

Наосновусвеганаведеног,одлученојекао уизрециовогрешења.
алба ноодлажеизвршење овогрешења, а усквадусачл. 104 ст. 3. Законао хутурних.

добрима.
ПРАВНА ПОУКА:
НаРешењесе можесе уложитижалба урокуод 15 данаодданапријема,
Републичкомзаводу за заштитуспоменикакултуре, апрекоовог Завода.
Жлаба не одлажепзвршење овогРешења.
Обрајиачи

РадивојеАрсић,МА.археолог, саветник.

по овлашћењу директора, Бр. 419од23.05.2019.
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